



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 22oksi47
MELLÉKLET: - db

TÁRGY: A Tolnai Tájak Íjász Közhasznú Egyesület támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
2022. szeptember 28-i rendes ülésére

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Balázs László sport és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Murvai Árpád elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+2 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

A **Tolnai Tájak Íjász Közhasznú Egyesület** (a továbbiakban: **Egyesület**) 2022. január 24-én **területhasználati kérelemmel** fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatához, amit megkapott a Szekszárdi Sportközpont Nkft. kezelésében található, **Pollack utcai atlétika pálya mögötti igényelt területre.**

Az Egyesület **íjász edzőpálya kialakításához** kért engedélyt.

A sportszervezet a területet használatba vette, az edzőpályák kialakítása folyamatban van. Terveik szerint az idei évben a munkák nagy része befejeződik, és **2023-ban** már **véglegesen használatba tudják venni a területet**, és az edzőmunka is megkezdődhet.

A terület, amit használatra kaptak, egy kieső területen helyezkedik el. Jelenleg **három oldalról zárt**, viszont az utcafront részről még teljesen nyitott. **Hiányzik egy 130-140 méter hosszú kerítésrész**, szabad bejárást biztosítva a közlekedőknek.

A terület végleges hasznosításának megvalósulása után az Egyesület szeretne fix eszközöket és célokat kihelyezni, a tároló konténerekben felszerelést tárolni. A **jelenleg** nyitott területen ez nem megvalósítható, mert **nem biztosított a felszerelés megőrzése**. Ugyanezen a területen edz a **Spurkerék Modellező Sportegyesület** is: tárolják a felszerelésüket, **alakítottak ki országos szintű edzőpályát**, amit többször **használnak** és tesznek – részben – tönkre **engedély nélkül bejáró kerékpárosok, gördeszkások**.

A terület használatba vételekor az Egyesület **ígéretet** kapott, **hogy zárt területet kapnak**, ezt eddig nem sikerült megvalósítani. Ezért **segítséget kérnek a hiányzó kerítés kialakításához**.

Az Egyesület kérelemmel fordul az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsághoz, hogy a terület bekerítéséhez, a hiányzó kerítés megépítéséhez nyújtson segítséget **600.000,- Ft értékben**.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2022. szeptember 20.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
elnök

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2022. (IX. 28.) határozata**

a Tolnai Tájak Íjász Közhasznú Egyesület kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága dönt arról, hogy

1. a Tolnai Tájak Íjász Közhasznú Egyesület támogatási kérelmét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának tartalék kerete terhére Ft-tal támogatja;

Határidő: 2022. szeptember 28.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatói okiratot készítse el;

Határidő: 2022. október 5.

Felelős: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja polgármestert az elkészített támogató okirat aláírására;

Határidő: 2022. október 10.

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2022. október 20.

Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető